

РАСШИРЯЕМ ГРАНИЦЫ



Последние дни февраля выдались в Институте детства НГПУ особенно интересными. Причиной тому «Неделя этнотолерантности», которую кафедра педагогики и методики начального образования ИД НГПУ проводит уже в третий раз. В этом году в ее рамках прошли два ярких события: интеллектуальная игра «Брейн-ринг» и экскурсия в общинный центр «Бейт Менахем».

Тренировка для мозга

24 февраля Институт детства НГПУ и психолого-педагогический факультет Горно-Алтайского госуниверситета организовали онлайн-игру «Брейн-ринг» на тему «Народы России». В состав нашей команды «Единство народов» вошли студентки 38 группы ИД НГПУ Екатерина Митюкова, Хильда Эмих и Олеся Михайлова, студентка 37 группы ИД НГПУ Мадина Ашимова, студентка 401 группы ИД НГПУ Кара Шақтар-оол и

студент 18 группы Артем Хобраков. Соревниками сборной ИД НГПУ стала команда третьекурсников ГАГУ «Радуга».

Игра началась с представления команд, затем последовал ряд заданий на знание традиций и обычаев народов России и конкурс для капитанов, а завершилось соревнование обсуждением фрагмента из кинофильма «Класс».

Обе сборные показали высокий уровень подготовки, но после долгого обсуждения победителем была объявлена команда «Радуга», а студенты ИД НГПУ заняли второе место.

Заместитель декана ППФ ГАГУ, руководитель команды «Радуга» Кергилова Наталья Викторовна:

– «Брейн-ринг» – это не просто деловая игра, а возможность оценить свои силы, раскрыть свой потенциал, проявить эрудицию, узнать что-либо новое. Хочется выразить благодарность Институту детства

НГПУ за приглашение на это мероприятие.

Студентка 37 группы ИД НГПУ Мадина Ашимова:

– В будущем я хочу стать учителем начальных классов, а, как известно, дети в этом возрасте очень любознательны и задают множество вопросов. Надеюсь, участие в интеллектуальных играх поможет мне с уверенностью отвечать на эти вопросы.

Знакомство с иной культурой

26 февраля состоялась экскурсия студентов Института детства НГПУ в Новосибирский еврейский общинный центр «Бейт Менахем» по давнему приглашению сотрудников центра. Для большинства студентов это оказалось совершенно новым опытом, поэтому они внимательно рассматривали убранство, создающее атмосферу покоя. Особенно экскурсантам запомнился небольшой фонтан с рыбками посреди зала.

Затем студентов пригласили пройти в синагогу, где их встретил раввин (человек, обладающий иудейским религиозным образованием) Шнеур Залмен Заклос, который рассказал о культуре и обычаях еврейского народа, о том, насколько значима для них религия, как следует вести себя в синагоге.

Студентка 501 группы ИД НГПУ Юлия Недбальская:

– На экскурсии я узнала о еврейском народе из первых уст, и это оказалось очень интересно. Конечно, мы увидели далеко не все, но это повод прийти в центр «Бейт Менахем» еще раз.



Екатерина Митюкова

